



Для немедленной публикации: 01.10.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

В ПЕРВЫЙ ДЕНЬ МЕСЯЦА ОСВЕДОМЛЕННОСТИ О РАКЕ ГРУДИ ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН О РАСШИРЕНИИ СТРАХОВОГО ПОКРЫТИЯ СКРИНИНГОВ И ВИЗУАЛИЗАЦИИ РАКА ГРУДИ

Закон S.2465C/A.1696C расширяет страховое покрытие скринингов и визуализации рака груди, чтобы включить национально признанные рекомендации

В первый день Месяца осведомленности о раке груди губернатор штата Нью-Йорк Кэти Хокул подписала закон о расширении страхового покрытия скринингов и визуализации рака груди за счет включения процедур в соответствии с национально признанными клиническими рекомендациями по выявлению рака груди.

«Каждая женщина в штате Нью-Йорк должна иметь доступ к полному пакету страховых услуг по скринингу и визуализации рака молочной железы, что является ключом к ранней диагностике и лечению, — **сказала губернатор Хокул.** — Этот закон гарантирует, что важнейшие профилактические услуги будут доступны без финансовых ограничений, что спасет жизни и установит новый стандарт обслуживания для жителей Нью-Йорка».

Закон S.2465C/A.1696C вносит изменения в Закон о страховании, требуя от индивидуальных, групповых и некоммерческих (включая организации системы НМО) планов медицинского страхования покрывать скрининг и диагностическую визуализацию рака груди. Это покрытие распространяется на те случаи, когда врач рекомендует их на основании национально признанных клинических рекомендаций. Такие скрининги включают диагностическую маммографию, УЗИ молочных желез и МРТ.

Закон также разъясняет, что к этим процедурам не будет применяться совместная оплата расходов, за исключением случаев, когда это приведет к лишению права использования накопительного медицинского счета в соответствии с рекомендациями IRS.

Закон определяет «национально признанные руководства по клинической практике» как научно обоснованные стандарты, разработанные независимыми

организациями или профессиональными медицинскими обществами с использованием прозрачной методологии и структуры отчетности.

Сенатор штата Роксана Дж. Персод (Roxanne J. Persaud): «С подписанием этого важнейшего закона мы делаем значительный шаг вперед в борьбе с раком груди. Расширение страхового покрытия скринингов и визуализации позволит людям уделять первостепенное внимание своему здоровью, не обременяя себя расходами, и обеспечит, чтобы ранняя диагностика стала нормой, а не привилегией. Я благодарю своего коллегу, члена Ассамблеи Хантер, за то, что она присоединилась к моим усилиям по защите интересов, а губернатора Хокул — за подписание этого закона».

Член Ассамблеи Памела Дж. Хантер (Pamela J. Hunter): «Расширение страхового покрытия скрининга и визуализации рака молочной железы на основе национально признанных клинических рекомендаций — это жизненно важный шаг к тому, чтобы женщины по всему Нью-Йорку имели доступ к спасительной ранней диагностике. Этот закон, подписанный во время Месяца осведомленности о раке груди, устраняет финансовые барьеры на пути к таким важнейшим диагностическим процедурам, как маммограммы, УЗИ и МРТ, которые необходимы в борьбе с раком груди. Я горжусь тем, что отстаивала этот законопроект в Ассамблее, и хочу поблагодарить губернатора Хокул и сенатора Персод за их руководство и поддержку, благодаря которым этот законопроект стал реальностью для женщин всего штата».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)